
COMPTE-RENDU DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU VENDREDI 22 SEPTEMBRE 2023 à 20 H 30

(ce compe-rendu devra êre approuvé par le prochain Conseil Municipal)

Convocaon envoyée le 15 sepembre 2023 par courriel aux conseillers municipaux.

Présens : Séphane Galdemas, Edih Sylvesre, Chrisan Tribu, Lili Forgas, Eric Tracol, David Broc, Olivier

Reboul, Eric Keley ;

Absens : Alexandre Barbe, Emmanuel Hareau, Hervé Galland ;

Présiden de séance, le Maire : Séphane Galdemas, secréaire de séance : Edih Sylvesre.

Le jeune Sacha, 17 ans, es décédé le 21 aoû à la Tournelle. Nous pensons à lui, nous pensons à sa amille

e à ses proches .

Ordre du jour

1 – Approbaon du compte-rendu du Conseil municipal du 31 mars 2023
Le compe-rendu de la séance du Conseil Municipal du 31 mars 2023 es approuvé à l’unanimié.

2 – Ré-aménagement du bâment mairie et de l’ancienne église
Le prévisionnel nancier de Drôme Aménagemen Habia (DAH) concernan les logemens es présené, il

en ressor que la Commune apporerai une subvenon de 4000€ e qu’à l’issue du bail, dans 50 ans, il

n’es pas cerain que DAH puisse récupérer ses 100.000 € de onds propres apporés inialemen.

Les documens présenés ce soir son des esquisses, elles présenen les par-pris archiecuraux. Si elles

son approuvées, il es possible de demander des correcons qui ne remeten pas en cause les lignes

direcrices du proje, ou de demander que soien éudiées des opons.

Les élus ou les habians peuven aire des suggesons auprès du Groupe de Travail qui doi assurer le lien

avec l’archiece ou avec DAH.

Les esquisses des réaménagemens de la mairie (dans son local acuel) e de l’ancienne église son

approuvées par 6 voix pour, une voix conre (Eric Tracol) e une absenon (Lili Forgas).

L’esquisse d’aménagemen des logemens es approuvée par 5 voix pour, 2 voix conre (Eric Tracol e Eric

Keley), une absenon (Lili Forgas).

Les remarques enregisrées par Chrisan Tribu au cours des diférenes réunions consacrées à ces

esquisses, y compris le Conseil Municipal de ce soir, seron ransmises à DAH e deux opons seron
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demandées : une ouverure supplémenaire dans l’ancienne église permetan un meilleur éclairage

naurel e la créaon d’un sas qui erai « pendan » avec celui de la mairie.

Par 6 voix pour e 2 absenons (Eric Tracol e Lili Forgas) le Conseil approuve le versemen d’une

subvenon de 4000€ à DAH pour nancer les ravaux de réaménagemen des logemens.

Le Conseil auorise la demande de subvenons auprès du Déparemen, de la Région ou de ou aure

organisme suscepble d’en accorder pour l’aménagemen de la mairie e de l’ancienne église sur la base

d’un monan d’opéraon de 278.834 € hors axes. 6 voix pour, 2 absenons (Lili Forgas, Eric Tracol).

3 – Demande de subvenon pour la mise en sécurité des vesges
Le Conseil approuve à l’unanimié la demande de subvenon auprès de ou organisme, Déparemen,

Région, Associaon de sauvegarde … pour la mise en sécurié des vesges au dessus du village, pour un

monan esmé de ravaux de 79.425€, e auorise la conclusion d’un accord avec la Sociéé des

Monumens Anciens de la Drôme permetan la déscalisaon des dons que des parculiers

souhaieraien apporer à cete opéraon.

4 – Subvenons

Les subvenons suivanes :

Associaon amiliale de Dieule : 300€

Resos du cœur : 300€

ADMR : 500€

son approuvées à l’unanimié.

La subvenon de 300 € à la Compagnie Troubles Champêres es approuvée par 7 voix pour e une

absenon (Chrisan Tribu).

5 – Étude du Vallon de la Malle : prolongaon des délais

Les délais d’éude du réaménagemen du Vallon de la Malle son repoussés au 30 juin 2025, 7 voix pour,

une voix conre (Eric Tracol).

6 – Parcipaon de la commune à la mutuelle prévoyance des employés communaux

A l’unanimié le Conseil approuve que la Muuelle Naonale Terrioriale puisse bénécier de la

parcipaon de la Commune à la muuelle prévoyance des salariés de la commune .

7 – Evoluon du Taux de la Taxe d’Habitaon pour les résidences secondaires

Une majoraon de la Taxe d’habiaon pour les résidences secondaires de 20 % es approuvée par 6 voix

pour e 2 voix conre (Eric Tracol e Lili Forgas).

8 – Acceptaon d’un don

A l’unanimié le Conseil accepe le don d’un piano de la par de Mireille Moser.

9 – Informaons

- Orange a demandé l’avis du maire sur une évenuelle ermeure du réseau éléphonique cuivre en

janvier 2027 . Il a éé répondu posivemen sous condion que les services e les prix qui seron proposés

sur la bre soien similaires à ceux exisan acuellemen sur le cuivre ;
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- La Communaué de communes va invier prochainemen ous les élus des communes à une séance

d’inormaon sur les modaliés de mise en place d’un PLUI ;

- Travaux réalisés : réecon de la pile rive droie de la passerelle sur la Rimandoule, réecon de

l’alimenaon du lavoir rue de la Malle, débroussaillage du ravin de Blacheronde à l’enrée de l’aqueduc.

Les ravaux sur le Pore-cloches commenceron la semaine prochaine.

10 – Quesons diverses

- l’éclairage du hall de la mairie e des logemens ne onconne plus ;

- dans le cadre des exposions « Sillon » une ballade nocurne se déroulera le 6 ocobre à 21h ;

- il au évier de planer des clous dans la Chapelle de Sénisse ;

- le revêemen de la roue déparemenale es dangereux pour les moards (e les vélos) noammen en

sore de village vers la plaine ;

- le placard en méal qui se rouvai dans la sacrise de la Chapelle de Sénisse n’es plus ule, si personne

ne le récupère d’ici jeudi prochain, il sera enlevé par XP2i ;

- jeudi prochain, il audra demander à XP2i d’enlever les déches de débroussaillage de son dernier

passage ruelle du châeau e de vider les poubelles du cimeère .

la séance est levée à 23h
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